

ИЗХ. № 1000 - 034  
20-07 2015 г.

Бул. „Янко Сакъзов“ № 26  
София 1504, тел: 9446999

Относно: постъпили запитвания за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Разработване на модел на уеб-базиран имунизационен регистър (уеб-базирана високо-сигурна информационна система), пилотното му внедряване в две ОПЛ-практики и РЗИ в избрана област на страната, както и в НЦЗПБ и МЗ и обучение за работа с модела“ по Проект № BG 07-PDPC 02 от 26.11.2014 г. „Подобряване надзора на ваксинапредотвратимите заболявания: разработване на модел на уеб-базиран имунизационен регистър“, финансиран по програма BG 07 „Инициативи за обществено здраве“ чрез финансовата подкрепа на Норвежкия финансов механизъм 2009-2014г. и Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2009-2014 г., съгласно техническата спецификация на Възложителя

### Въпроси и Отговори:

#### Въпрос – 1

Изискванията на Възложителя за дейност 2 "Разработване на концепция за създаване на уеб-базиран модел на ИР...", в частта "Изисквания към функционалността за събиране на данни на модела на ИР", булети 2, 3 и 4 (стр. 25 от процедурната документация) означават ли, че:

функционалността за въвеждане на информация в различните регистри чрез качване (upload) на XML/ XLS файлове на предварително зададен URL адрес в модела на ИР – без име и парола **се отнася за файлове, генерирани от десктоп приложенията Danina-G EMS GP SOFT и RescueSoft\*Nurse на участващите ОПЛ-практики от област София?**

#### Отговор – 1

Да.

#### Въпрос – 2

В случай, че отговорът на въпрос №1, е "не" то очаква ли Възложителят да бъде създадено отделно десктоп приложение за ОПЛ?

#### Отговор – 2

Не е приложимо. (Отговорът на първия въпрос е положителен).

Под десктоп приложение на ОПЛ навсякъде се разбира лицензиран от МЗ софтуер за ОПЛ, който в рамките на проекта/ поръчката включва десктоп приложенията Danina-G EMS GP SOFT и RescueSoft\*Nurse. Не става дума за независимо (ново) десктоп приложение на ОПЛ.

#### Въпрос – 3

Правилно ли е нашето разбиране, че споменатите в целите на поръчката бъдещи промени в нормативната уредба за превръщане на уеб-базирания модел на ИР от добре функциониращ модел на ИР в пилотната област, в добре функциониращ национален регистър **експлицитно включват в себе си и промени засягащи изискванията към лицензирания софтуер за ОПЛ?**

#### Отговор – 3

Да, съгласно изискванията в тръжната документация, посочени на стр. 24 и 26.

#### Въпрос – 4

В случай, че отговорът на въпрос №3 е "да", правилно ли е нашето разбиране, че целта на тези промени засягащи изискванията към лицензирания софтуер за ОПЛ е осигуряване на неговата съвместимост с уеб-базирания модел на ИР?

#### Отговор – 4

Да.

Ще се предложи информацията, която сега се обменя на хартия, да бъде заменена със стандартизиран протокол за обмен между информационни системи: лицензиран софтуер за ОПЛ и Имунизационния регистър.